深圳华大基因股份有限公司

关于回购控股子公司华大数极生物科技(深圳)有限公司少数 股东股权暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

深圳华大基因股份有限公司(以下简称公司)于2023年3月29日召开第三届 董事会第十六次会议、第三届监事会第十七次会议,分别审议通过了《关于回购 控股子公司华大数极生物科技(深圳)有限公司少数股东股权暨关联交易的议案》。 基于业务发展需要,同意公司使用自有资金5.520万元人民币(以下万元均指人民 币万元)回购控股子公司华大数极生物科技(深圳)有限公司(以下简称华大数 极)3名少数股东合计持有的华大数极185.4839万元注册资本,占华大数极总股本 的15.65%。本次回购完成后,公司持有华大数极的注册资本为1.185.4839万元, 占华大数极的股权比例为100.00%。具体内容详见公司于2023年3月31日披露于巨 潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于回购控股子公司华大数极生物科 技(深圳)有限公司少数股东股权暨关联交易的公告》(公告编号: 2023-031)。

二、关联交易进展情况

华大数极近日就上述回购少数股东股权事项完成了工商变更登记手续,并取 得了深圳市市场监督管理局颁发的《变更(备案)通知书》《营业执照》,主要变 更事项如下:

变更项目	变更前			变更后		
企业类型	有限责任公司			有限责任公司 (法人独资)		
股东信息	股东名称	出资额 (万元)	出资 比例	股东名称	出资额 (万元)	出资 比例

合计	-	1,185.4839	100.00%	-	1,185.4839	100.00%
	湖北省锲镂 投资咨询合 伙企业(有限 合伙)	37.6344	3.18%			
	苏州工业园 区薄荷二期 创业投资合 伙企业(有限 合伙)	40.3226	3.40%	深圳华大基因股份有限公司	1,185.4839	100.00%
	高林厚健(上海)创业投资合伙企业(有限合伙	107.5269	9.07%			
	深圳华大基 因股份有限 公司	1,000.0000	84.35%			

华大数极换发《营业执照》后的具体工商登记信息如下:

名称	华大数极生物科技 (深圳) 有限公司				
类型	有限责任公司(法人独资)				
统一社会信用代码	91440300MA5FRGRM26				
注册资本	1,185.4839 万元				
法定代表人	汪宇 盈				
成立日期	2019年8月27日				
住所	深圳市盐田区海山街道田东社区深盐路 2002 号大百汇高新技术 工业园 A 栋 406-409 室				
经营范围	一般经营项目是:从事生物技术、医学诊断技术、诊断试剂、医疗科技、生物科技、基因科技、健康科技、网络科技、信息科技领域内的技术开发、技术咨询、技术服务、成果转让;非医疗性健康信息咨询;实验室仪器、实验室试剂及耗材开发、制造及销售;I类II类及III类医疗器械的开发;医疗用品及器材、医疗器械、医药中间体、化工产品、机械设备、电子产品的经营与销售;货物及技术的进出口业务;生物科技设备租赁;数据处理和存储服务,数字内容服务;临床检验服务;【依法须经批准的项目,经相关部门批准后				

方可开展经营活动】;,许可经营项目是:I类 II类及 III 类医疗器械的生产与经营;医疗用品及器材、医疗器械、医药中间体、化工产品、机械设备、电子产品的生产

三、备查文件

- (一)深圳市市场监督管理局颁发的华大数极生物科技(深圳)有限公司《变更(备案)通知书》;
 - (二) 华大数极生物科技(深圳)有限公司《营业执照》。

特此公告。

深圳华大基因股份有限公司董事会 2023年5月10日